

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на электронный учебно-методический комплекс**  
**по дисциплине «Финансовые технологии»**  
**для студентов специальности 1-25 01 02 «Экономика»**

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК), обеспечивающий методическую поддержку по дисциплине «Финансовые технологии», разработан для обучающихся специальности 1-25 01 0 «Экономика» специализации 1-25 01 02 02 «Финансовая и банковская экономика» факультета банковского дела Полесского государственного университета. Однако представляет практический и методический интерес для широкого круга лиц, включая специалистов по учебно-методической работе, научных работников, студентов и преподавателей в рамках освоения и реализации программ высшего образования и повышения квалификации по финансовой специальности.

ЭУМК посвящен актуальным направлениям финансовой науки и практики, которые не получили в настоящее время достаточно подробного внимания в литературе, включая учебно-методическую. Актуальность и высокое качество проработке обсуждаемых в нем вопросов выигрышно отличают данную работу от имеющейся учебной литературы в этой области. ЭУМК состоит из содержания, пояснительной записки, теоретического и практического разделов, блока контроля знаний, вспомогательного раздела, содержащего учебную программу и рекомендуемый список нормативных правовых актов и специальной литературы.

ЭУМК раскрывает вопросы по применению цифровых технологий в финансовой сфере, основные этапы становления и развития финансовых технологий, предпосылки возникновения современных направлений финтех, подходы к сегментации рынка высокотехнологичных финансовых услуг, особенности применения в разных странах мира, в том числе в Республике Беларусь.

Теоретическая часть в краткой форме дает представление об основополагающих аспектах цифровых технологий в финансах, содержит ключевые понятия по дисциплине и позволяет сконцентрировать на них внимание студентов, повысить их познавательную активность. Практическая часть содержит по каждому разделу вопросы для обсуждения, разнообразные практические задания (составление схем, заполнение аналитических таблиц, проведение сравнительной характеристики, написание аналитических записок и отчетов и т. п.), тематику рефератов. Кроме того, данный раздел включает задачи данного курса, глоссарий и список рекомендуемой литературы.

Практические задания и задачи позволят продемонстрировать практическую применимость полученных студентами знаний в области финансовых технологий для решения вопросов, возникающих в их дальнейшей самостоятельной работе. Вопросы для обсуждения помогут заострить внимание студентов на дискуссионных моментах изучения дисциплины, а также будут способствовать усвоению и закреплению теоретического материала.

Таким образом, электронный учебно-методический комплекс по дисциплине «Финансовые технологии» для студентов 2-го курса, разработанный доцентом кафедры финансов Голиковой Анной Сергеевной, рекомендуется для использования при организации образовательного процесса в учреждении образования «Полесский государственный университет».

д.э.н., доцент, профессор кафедры  
теории кредита и финансового менеджмента  
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский  
государственный университет»



Львова Н.А.

Контактные данные:

Тел.: +78123656773. E-mail: n.lvova@spbu.ru  
191134, ул. Чайковского, д. 62, ауд: 212-214

Документ подписан  
по личной инициативе  
Текст документа размещен  
в открытом доступе на  
сайте СПбГУ

Правую подпись  
Львова Н.А.  
Федеральный центр  
Э.В. Протасова  
26.11.2019